

СВОДКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ,

поступивших в рамках общественного обсуждения заключения государственной историко-культурной экспертизы

«Акт государственной историко-культурной экспертизы выявленного объекта культурного наследия «Парк бывшей усадьбы Николевых-Юсуповых «Опалиха-Алексеевское», вторая половина XVIII – начало XX веков», подготовленный аттестованным экспертом по проведению государственной историко-культурной экспертизы Л.А. Траскуновым, опубликованный в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» от 02.05.2017 года.

№ п/п	Предложения, поступившие в рамках общественного обсуждения проекта нормативного правового акта	Позиция федерального органа охраны объектов культурного наследия, органа охраны объектов культурного наследия субъектов Российской Федерации
1.	По итогам рассмотрения государственной историко-культурной экспертизы аттестованный Минкультуры России эксперт Н.И. Завьялова не согласна с выводами экспертизы. В экспертизе не приведены дендрологические исследования.	Выводы государственной историко-культурной экспертизы основываются на проведенных экспертом натурном обследовании территории, изучении собранных экспертом материалов, а также анализе документации «Историко-культурные исследования выявленного объекта культурного наследия «Парк бывшей усадьбы Николевых-Юсуповых «Опалиха-Алексеевское», вторая половина XVIII – начало XX веков», выполненных ООО «Земля-Экспертиза» в 2017 году. Указанные материалы содержат в том числе подеревную инвентаризацию насаждений, фитопатологическое и возрастное обследование насаждений, инженерно-геологические и инженерно-гидрологические исследования.
2.	По итогам рассмотрения государственной историко-культурной экспертизы Н. Титова согласна с выводами, предлагается начать развитие территории	Информация принята к сведению. Дальнейшее использование территории будет определяться собственником (пользователем) земельного участка по итогам

	бывшего пансионата и создать нормальные условия для прогулок и отдыха местных жителей.	определения охранного статуса объекта.
3.	По итогам рассмотрения государственной историко-культурной экспертизы М.И. Тришин согласен с выводами.	Информация принята к сведению.
4.	По итогам рассмотрения государственной историко-культурной экспертизы Т.Н. Дмитриева согласна с выводами, предлагается привнести на территорию исследуемого объекта «цивилизацию, инфраструктуру», а также обратить внимание на состояние бывшего пансионата с разрухой и запустением.	Информация принята к сведению. Дальнейшее использование территории будет определяться собственником (пользователем) земельного участка по итогам определения охранного статуса объекта.
5.	По итогам рассмотрения государственной историко-культурной экспертизы Г.С. Беляченко согласен с выводами, предлагается скорейшее развитие участка и открытие доступа на него жителям микрорайона	Информация принята к сведению. Дальнейшее использование территории будет определяться собственником (пользователем) земельного участка по итогам определения охранного статуса объекта.

Заведующий отделом государственного учета и регистрации объектов культурного наследия
Управления государственной охраны объектов культурного наследия
и их территорий

А.Г. Банчукова

25 мая 2017 года